

## **Erratum**

Veillez prendre note qu'une erreur s'est glissée dans le bulletin du 21 mars 2008 – Volume 5, numéro 11. Le nom de cet individu aurait dû se lire comme suit dans les section 3.4.3.1 et 3.4.4.1.

- Zakka, Roy Michel  
Marchés mondiaux CIBC inc.

Le 4 avril 2008.